
Úlohy ke cvičení

Úloha 1: Proč divergují následující řady?
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Úloha 2: S užitím definice součtu řady vyřešte následující úlohy
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Úloha 3: Vyšetřete konvergenci řad
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Úloha 4: Vyšetřete konvergenci řad
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Úloha 5: Vyšetřete konvergenci řad
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Úloha 6: Vyšetřete konvergenci následujících řad
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Úloha 7: Vyšetřete konvergenci řad
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Úloha 8: Rozhodněte, pro jaká a > 0 konvergují řady
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Úloha 9: Dokažte, že pokud řada
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Platí tvrzení i pro řady, které konvergují jen neabsolutně?

Úloha 10: Dokažte, že pokud řada
∞
∑

n=1

an s kladnými členy diverguje a sn =

n
∑

k=1

ak je posloupnost

částečných součtů, potom řada

∞
∑

n=1

an

sn

diverguje a řada

∞
∑

n=1

an

s2n

konverguje.


